



## پایگاه موتورلانس اورژانس ۱۱۵ نیشابور در هتل چهارستاره امیران افتتاح شد

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی نیشابور از افتتاح اولین پایگاه موتورلانس اورژانس ۱۱۵ در هتل چهار ستاره امیران در هفته دفاع مقدس خبر داد.

مصطفی افشارنیک گفت: اورژانس ۱۱۵ نیشابور با ۹ پایگاه شهری، ۱۵ پایگاه جاده ای و یک پایگاه هوایی در حال خدمت رسانی به همشهریان می باشد و اضافه شدن پایگاه موتورلانس در هسته مرکزی شهر منجر به تسریع در دسترسی به مصدومین و بیماران خواهد شد.

او ادامه داد: از ابتدای فروردین ماه سامانه پیامکی جهت خدمت گیرندگان اورژانس ۱۱۵ راه اندازی شده است که ۹۴ و نیم درصد رضایت از عملکرد اورژانس ۱۱۵ نیشابور در این سامانه ثبت شده است، لذا سعی خواهیم کرد با راه اندازی این پایگاه موتورلانس و همچنین پایگاه های مصوب سازمان اورژانس کشور رضایت همشهریان را به بالاترین حد ممکن برسانیم. [ادامه خبر...](#)



## درخشش تیم های فوتسال اورژانس ۱۱۵ در مسابقات دانشکده علوم پزشکی نیشابور

مسئول تربیت بدنی مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی در گفتگو با روابط عمومی اورژانس ۱۱۵ گفت: دو تیم اورژانس ۱۱۵ در مسابقات فوتسال دانشکده علوم پزشکی نیشابور به مقام های قهرمانی و سومی دست یافتند.

ابراهیم انصاریان افزود: مسابقات فوتسال دانشکده علوم پزشکی به مناسب هفته تربیت بدنی با حضور ۱۲ تیم از هجدهم مهر ماه آغاز شد.



او ادامه داد: اورژانس ۱۱۵ در این مسابقات با دو تیم الف و ب شرکت نمود که خوشبختانه با همدلی و اتحاد و تمرینات منظم کارکنان نتایج خوبی حاصل شد.

مسئول تربیت بدنی اورژانس ۱۱۵ ضمن تشکر از مسئول تربیت بدنی دانشکده بابت برگزاری این مسابقات اظهار امیدواری نمود: با برگزاری مسابقات ورزشی و تدوam آن در طول سال، روحیه و صمیمیت بین کارکنان افزایش خواهد یافت.

دیدار رده بندی و فینال این مسابقات در تاریخ ۱۹ آبان ماه ساعت ۱۷ الی ۲۰ در سال بزرگ انقلاب با حضور رئیس و معاونین دانشکده علوم پزشکی برگزار گردید که در پایان تیم های اورژانس ۱۱۵ ب، شبکه بهداشت و درمان فیروزه و اورژانس ۱۱۵ الف به ترتیب به مقام های اول تا سوم دست یافتند و با اهدای مدال و کاپ قهرمانی از مقام آوران تجلیل شد.



## پرونده ویژه



**روایت یک مورد احیای قلبی ریوی موفق و بازگشت به زندگی آقای ۵۵ ساله**

بعد از شوک دادن چه اتفاقی برای مریض افتاد؟

بعد از شوک دادن ماساژ قلبی رو ادامه دادیم و بعد از ۲ دقیقه مریض ما نبض داشت. برای بیمارم لوله تراشه گذاشتم و بلافاصله مریض رو برای انجام مراقبت های بعد از احیاء به بیمارستان منتقل کردم.

در بیمارستان چه اتفاقی افتاد؟

موقع تحویل بیمار به اورژانس بیمارستان مریض ما علائم حیاتی خوبی داشت و پزشک اورژانس بالاسر بیمار حاضر شد. و بیمار رو با علائم پایدار از ما تحویل گرفت.

از احساس تون در اون لحظه حرف بزنید؟

در یک جمله بخوام بگم تمام خستگی این چند سال از بدنم خارج شد. احساس اینکه تونستم به پدر رو به آغوش خانوادش برگردونم خیلی برام شادی آور بود. و حقیقتش اون لحظه دلم برای پدرم تنگ شد.

وقتی به یک نفر زندگی می بخشید به خدا چی میگوین؟

من در تمام سال های خدمتم همیشه به خدا گفتم: خدایا من تمام تلاشمو می کنم حواسم به بنده هات باشه. تمام سعی مو می کنم مراقب خانواده ی بنده هات باشم فقط تو مراقب خانواده من باش.

سخن پایانی ...؟

از همه مردم عزیز تقاضا می کنم در چنین شرایطی فقط و فقط با همکاران مرکز ارتباطات ما همکاری کنند چرا که بخش بزرگی از موفقیت ما در احیای مریض مون همکاری اطرافیان بیمار با پرسنل مرکز ارتباطات ما بود و زمانی که ما به صحنه رسیدیم مریض در حال احیا مقدماتی توسط اطرافیان بود.

ظهر روز ششم مهر ماه به دنبال تماس تلفنی با مرکز ارتباطات اورژانس ۱۱۵ نیشابور مبنی بر کاهش هوشیاری آقای ۵۵ ساله در یکی از روستاهای شهر نیشابور آمبولانس پایگاه ۸ شهری به محل حادثه اعزام می شود. ادامه این پرونده ویژه را از زبان آقای میلاد حسینی زارع تکنسین شیفت پایگاه ۸ شهری در تاریخ فوق مطالعه می کنید.

آقای حسینی سلام لطفا خودتان را معرفی کنید؟

به نام خدا میلاد حسینی زارع هستم ۲۹ ساله متولد کرمانشاه در حال حاضر به عنوان تکنسین عملیاتی اورژانس ۱۱۵ نیشابور مشغول خدمت می باشم.

از لحظه ورود به صحنه فوق برای مخاطبان ما صحبت کنید؟

به محض اعلام از طرف مرکز ارتباطات و دریافت کد سخته قلبی ناخودآگاه استرسی بر من و همکارم وارد شد، به ویژه اینکه به ما کد اعزام سریع نیز اعلام گردید. در ابتدای روستا بودیم که متوجه شدیم در شانه خاکی جاده آقای ۵۵ دراز کشیده و همراهی اش دارد قفسه سینه بیمار را ماساژ می دهد بلافاصله همکارم آمبولانس رو ترک کرد و بالاسر مریض رفت. هوای اون روز خیلی گرم بود. با صدای همکارم که از من درخواست تخته پشتی بلند می کرد متوجه شدم که باید مریض رو با لانگ به داخل آمبولانس منتقل کنیم.

آیا مریض هنگام رسیدن شما علائم حیاتی داشت؟

خیر مریض ما فاقد تنفس و نبض بود و اصلا هوشیاری نداشت.

ادامه بدید...؟

بعد از انتقال بیمار به داخل آمبولانس همکارم شروع به تخلیه ترشحات مریض کرد و من ماساژ قلبی رو شروع کردم. همکارم بعد از انجام ساکشن، مریض رو مانیتور کرد و ما در صفحه مانیتور یک ریتم خطرناک رو تشخیص دادیم و بلافاصله به مریض شوک دادیم.

## هفتمین دوره مدیریت پیش بیمارستانی تروما در نیشابور

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی نیشابور از برگزاری هفتمین کارگاه آموزشی مدیریت پیش بیمارستانی تروما (PHTM) در روزهای ۸ و ۹ آذر ماه ۱۴۰۰ در محل سالن آمفی‌تئاتر مدافعین سلامت (عطار) خبر داد.

مصطفی افشار نیک گفت: در این دوره ۲۴ نفر از کارکنان عملیاتی اورژانس ۱۱۵ نیشابور شرکت کردند و با آخرین اطلاعات و روش‌های برخورد با مصدومین ترومایی و حوادث ترافیکی آشنا شدند.

او ادامه داد: در ابتدا و انتهای این کارگاه از شرکت‌کنندگان بصورت کتبی و عملی آزمون به عمل آمد تا میزان اثر بخشی کارگاه سنجیده شود. از خصوصیات این دوره می‌توان به شبیه‌سازی مصدومین از طریق بیمارنما و گرم‌متناسب آنها نسبت به آسیب وارده به مصدوم اشاره کرد که به فراگیران کمک می‌کند تا حد زیادی در ارزیابی مصدوم با وضعیت واقعی تری روبرو شوند.



مصطفی افشار نیک هدف از برگزاری این دوره را مدیریت زمان انتقال مصدوم از صحنه حادثه به مراکز درمانی دانست و افزود: داشتن عملکرد یکسان همه تکنسین‌های اورژانس کشور در زمان مواجهه با مصدومین حوادث می‌تواند بازدهی و سرعت عمل کار را به مقدار چشمگیری افزایش دهد. [ادامه خبر...](#)

## اولین دوره مدیریت سکتة حاد قلبی در نیشابور برگزار شد

کارشناس مسئول آموزش مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی نیشابور از برگزاری اولین کارگاه آموزشی مدیریت سکتة حاد قلبی (۲۴۷) در روزهای ۲۲ و ۲۴ مهر ماه در محل سالن آمفی‌تئاتر دانشکده بهداشت نیشابور خبر داد.

سید محسن سیدآبادی گفت: در این دوره ۶۰ نفر از کارکنان عملیاتی اورژانس ۱۱۵ نیشابور شرکت کردند و با ریتم‌های قلبی خطرناک و دستگاه تله‌مدیسین (پزشکی از راه دور) آشنا شدند.

او ادامه داد: در ابتدا و انتهای این کارگاه از شرکت‌کنندگان بصورت کتبی و عملی آزمون به عمل آمد تا میزان اثر بخشی کارگاه سنجیده شود. از خصوصیات این دوره می‌توان به شبیه‌سازی ریتم خطرناک قلبی توسط دستگاه ریتم‌میکر، آشنایی با انواع ریتم‌های خطرناک قلبی، نحوه کار با دستگاه تشخیصی تله‌مدیسین و دستگاه‌های الکتروشوک اشاره کرد. [ادامه خبر...](#)



## امداد رسانی اورژانس ۱۱۵ نیشابور در حوادث پاییز ۱۴۰۰

### اعزام سه دستگاه آمبولانس اورژانس ۱۱۵ جهت امداد رسانی به تصادف زنجیره ای

#### در محور نیشابور\_سبزوار

مدیر بحران دانشکده علوم پزشکی نیشابور از برخورد ۲۰ الی ۳۰ دستگاه خودرو سواری، اتوبوس و کامیون با یکدیگر در کیلومتر ۲۱ محور نیشابور\_سبزوار خبر داد. در ساعت ۱۵:۵۵ چهارم مهر ماه در پی تماس با مرکز ارتباطات اورژانس ۱۱۵ مبنی بر تصادف زنجیره ای آمبولانس های پایگاه های اورژانس ۱۱۵ نیشابور به محل حادثه اعزام شدند. [ادامه خبر...](#)

### نوزاد نیشابوری با کمک کارشناسان اورژانس ۱۱۵ در منزل متولد شد

مسئول روابط عمومی مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی نیشابور از تولد نوزاد عجول در منزل توسط کارشناسان اورژانس ۱۱۵ خبر داد.

حسن غفوری فرد گفت: در تاریخ دوازدهم آبان ماه ۱۴۰۰ ساعت ۱۲:۳۱ در پی اعلام به مرکز ارتباطات مبنی بر شروع درد زایمان خانمی ۲۷ ساله در خیابان امام خمینی (ره) نیشابور، کارشناسان اورژانس ۱۱۵ سریعا به محل اعزام شدند. [ادامه خبر...](#)

### کودک ۴ساله غرق شده توسط کارشناسان اورژانس ۱۱۵ نیشابور به زندگی بازگشت

به گزارش واحد روابط عمومی مرکز اورژانس ۱۱۵ نیشابور در تاریخ ۲۹ مهرماه سال ۱۴۰۰ ساعت ۱۵:۴۲ به دنبال تماس با مرکز ارتباطات اورژانس ۱۱۵ نیشابور مبنی بر غرق شدن کودک ۴ساله در استخر منزل ویلایی، همزمان با اعزام آمبولانس پایگاه اورژانس ۱۱۵ جاده ای امام رضا(ع) آموزش احیای قلبی ریوی به همراهیان توسط کارشناسان ارتباطات داده می شود. [ادامه خبر...](#)

## آموزش احیای قلبی ریوی بیش از ۴۰۰ معلم توسط کارشناسان اورژانس ۱۱۵ نیشابور

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی از آموزش بیش از ۴۰۰ معلم با همکاری اداره آموزش و پرورش خبر داد.

مصطفی افشارنیک گفت: آموزش احیای قلبی ریوی و انسداد راه هوایی معلم های اداره آموزش و پرورش با حضور ۵ کارشناس اورژانس ۱۱۵ از تاریخ هشتم الی پانزدهم آذر ماه در دو گروه برگزار شد.

او افزود: هدف از برگزاری این دوره توانمندسازی معلمین در خصوص تشخیص و شروع احیای قلبی ریوی جهت حفظ زمان طلایی تا زمان رسیدن کارشناسان اورژانس ۱۱۵ می باشد.

رئیس اورژانس پیش بیمارستانی نیشابور ضمن تاکید بر اینکه کارگاه های احیای قلبی ریوی برای تمام ادارات شهرستان در آینده برگزار خواهد شد یادآور شد: [ادامه خبر...](#)





### بازسازی ششمین آمبولانس اورژانس ۱۱۵ توسط خیر نیک اندیش سلامت



رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی نیشابور از بازسازی ششمین آمبولانس اورژانس ۱۱۵ توسط خیر نیک اندیش سلامت خبر داد.

افشارنیک افزود: این ششمین آمبولانسی است که به همت خیر سلامت جناب آقای کمالی بازسازی می شود و این خیر نیک اندیش در این امر مهم و خدا پسندانه اورژانس ۱۱۵ را یاری می نماید.

او ادامه داد: با توجه به تحریم ظالمانه امکان ورود آمبولانس به کشور وجود ندارد و اورژانس ۱۱۵ نیشابور چند سالی است که با کمک خیرین سلامت آمبولانس های خود را بازسازی می کند.

رئیس اورژانس پیش بیمارستانی یادآور شد: پنج آمبولانس قبلی توسط خیرین سلامت بازسازی شده بود و این ششمین آمبولانسی است که از دو سال گذشته تاکنون بازسازی می شود.

### کسب مقام اول توسط اورژانس ۱۱۵ در برنامه عملیاتی دانشکده علوم پزشکی



مسئول ارتباطات مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی از کسب مقام اول در برنامه عملیاتی دانشکده علوم پزشکی نیشابور خبر داد.

عباس گلستانی گفت: براساس اعلام معاون محترم توسعه دانشکده و همچنین شاخص های برنامه عملیاتی خوشبختانه اورژانس ۱۱۵ رتبه برتر را کسب نمود که این موفقیت با تلاش کل کارکنان عملیاتی و ستادی نتیجه گرفته که نسبت به سال گذشته رشد ۲۰ درصدی را داشته است.

او ادامه داد: برنامه عملیاتی، بستر مناسبی برای کنترل پیشرفت و اجرای تدابیر، راهکارها و اولویتهای مورد نظر مدیران در سطح دانشگاهها و دانشکدههای علوم پزشکی است.

مسئول بهبود کیفیت اورژانس ۱۱۵ نیشابور افزود: سازمان اورژانس کشور نیز در همین راستا از کارشناس برنامه عملیاتی اورژانس تقدیر نموده است. [ادامه خبر...](#)

### خدمت رسانی به زائرین حرم مطهر رضوی در دهه آخر صفر توسط پرسنل دانشکده علوم پزشکی نیشابور



مسئول روابط عمومی مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی از همکاری اورژانس ۱۱۵ نیشابور با اورژانس ۱۱۵ مشهد جهت خدمت به زائرین در حرم مطهر رضوی خبر داد.

حسن غفوری فرد گفت: با رایزنی های انجام شده و همکاری و تعامل طرفین، کارشناسان اورژانس ۱۱۵، پرستاران مراکز آموزشی، پژوهشی و درمانی حکیم و ۲۲ بهمن نیشابور به مناسبت رحلت پیامبر اکرم (ص)، شهادت امام حسن مجتبی (ع) و امام رضا (ع) جهت خدمت به زائرین در حرم مطهر رضوی مستقر شدند.

رابط فرهنگی و قرآنی اورژانس ۱۱۵ نیشابور ادامه داد: در این راستا هر روز ۱۰ نفر از کارشناسان اورژانس ۱۱۵ نیشابور، پرستاران مراکز آموزشی، پژوهشی و درمانی حکیم و ۲۲ بهمن جهت استقرار با آمبولانس و شیفت در پایگاه های فوریت های پزشکی حرم مطهر رضوی اعزام شدند. [ادامه خبر...](#)



## حمله قلبی چیست؟

حمله قلبی زمانی رخ می دهد که یکی از شریان هایی که به عضله قلب خونرسانی می کند دچار انسداد یا تنگی شود و به عضله قلب آسیب برساند

## عوامل خطر ابتلا به حمله قلبی چیست؟

سیگار کشیدن  
سابقه خانوادگی  
پرفشاری خون  
بیماری قند خون  
افزایش کلسترول خون  
اضافه وزن  
عدم فعالیت بدنی

سابقه بیماری حمله قلبی ، آئزین صدری ، جراحی بای پس عروق کرونری ، سکته مغزی ، آئزیوپلاستی  
هر چه تعداد بیشتری از این عوامل خطر را داشته باشید ، شما در معرض خطر بیشتر ابتلا به یک حمله ی قلبی هستید.

## نشانه های هشدار دهنده حمله قلبی :



تهوع و استفراغ



تعریق سرد



انتشار درد به دست، کتف و پشت



تنگی نفس



درد قفسه سینه

## دقیقه ها اهمیت دارند...

چنانچه شما و یا هرکس دیگری دچار نشانه های هشدار دهنده حمله ی قلبی شد :

آرام باشید و خونسردی خودتان را حفظ کنید.

بیمارتان را کاملاً بی حرکت کنید و به وی آرامش بدهید

**فورا با اورژانس ۱۱۵ تماس بگیرید**

جهت ارائه خدمات بهتر با پرسنل اورژانس همکاری کنید.

زیر نظر: رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی نیشابور

ویرایش و بازبینی: جابر پارسازاده

طراحی و صفحه آرایی: محمد کمالی

عکاس و خبرنگار: حسن غفوری فرد

نیشابور - خیابان ۱۷ شهریور - ابتدای خیابان شهید حسینی - مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی نیشابور - واحد روابط عمومی

۰۵۱ ۴۲۶۲۷۰۱۶

Instagram Ems115.neyshabour

Website https://ems115.nums.ac.ir/